

Алейская Госавтоинспекция с 29 мая по 5 июня проводит профилактическое мероприятие «Тонировка»

Основными целями проводимого мероприятия являются стабилизация аварийности на обслуживаемой территории, предупреждение и пресечение нарушений Правил дорожного движения, связанных с управлением транспортом, светопропускание стекол которого не соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 №877.

По-прежнему на дорогах города и района можно встретить транспортные средства, на которых установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств.

В рамках мероприятия сотрудники ГИБДД будут работать по выявлению нарушений, связанных с управлением транспортным средством со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям пункта 4.3 технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» и на передних стеклах которых установлены шторки, ограничивающие обзор с места водителя, а также привлечению водителей к административной ответственности по части 1 статьи 19.3 КоАП РФ (Неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции, а равно воспрепятствование исполнению ими служебных обязанностей).

Напоминаем о том, что в соответствии с частью 31 статьи 12.5 КоАП РФ на водителя, допустившего эксплуатацию транспортного средства, на котором установлены стекла (в том числе покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств (тонировка) будет наложен административный штраф в размере 500 рублей и выдано обязательное требование о прекращении противоправных действий с последующим занесением информации в электронную базу ГИБДД.

В случае невыполнения вышеуказанного требования, водитель привлекается к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 19.3 КоАП РФ. Санкция данной статьи предусматривает наложение на виновного водителя административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей или административный арест сроком до 15 суток.

Опасность управления транспортным средством с тонированными стеклами в том, что тонировка сильно ухудшает видимость, особенно в пасмурную погоду и темное время суток, в связи с чем, увеличивается риск возникновения дорожно-транспортного происшествия.